

元旦以来,南湖的暖心事与新鲜事扎堆上线,幸福感直接拉满!

大桥镇胥山村入选省级人文乡村,千年文脉+端午民俗太有料;南湖社区幸福食堂焕新回归,十几块就能吃到一荤两素一汤的适老套餐;燃煤冬日的嘉冠联赛要来啦,南湖队1月11日主场首战对决嘉善队;还有连续八年的温暖约定……生活在南湖,每天都被文化、民生、热血与温情包围,这样的家乡谁不爱呀!

■文字整理 记者 何金妹 图片来源:读嘉资料图库

省级人文乡村!大桥镇胥山村入选底气在哪里?



“去乡村的念头由来已久,经过一番寻找,我们最终选择了胥山村。清新的空气、宽阔的面积、慵懒的节奏以及优惠的房租,让我与朋友一拍即合!”市民陆先生表示。

【读友有话说】
白水鉴心~:胥山确实不错,两年端午都去了,水特别清澈。听说昨天黄亚洲老师还邀请大作家来了。

135****819:胥山去过,一个有历史、有颜值的地方,特别有味道,人文气息很浓!



近日,浙江省2025年度人文乡村建设名单揭晓,南湖区大桥镇胥山村凭借深厚的文化底蕴、鲜活的文艺生态与扎实的共富实践位列其中,为南湖区乡村文化振兴再添亮眼名片。

走进位于大桥镇北部的胥山村,只见白墙黛瓦映碧水,曲桥流水衬松涛。

燃爆冬日绿茵!嘉冠联赛南湖队首战11日对决嘉善队



本周末,嘉兴市城市足球冠军联赛暨浙江省城市足球联赛(嘉兴赛区)预选赛将正式拉开战幕!

在这场集结了全市7支县(市、区)强队的绿茵盛宴中,南湖队正以昂扬姿态整装待发,即将在主场掀起一场属于足球的热血风暴,承载着南湖万千球迷的期盼,奔赴这场冬日里的激情之约!

【读友有话说】
里德谢波德:篮球赛事很激烈,希望通过赛事把足球氛围搞浓厚,培养出好苗子。

读友_8YYHP9:哇塞,期待,一定很精彩!



调研现场暖意浓!市区首家幸福食堂焕新回归



“饭菜新鲜可口,价格还实惠,以后终于不用为吃饭发愁了!”1月7日上午,南湖区人大常委会南湖街道工委组织区人大代表开展两会前调研视察活动,当代表们走进纺工路59号南湖社区幸福食堂·鸳湖小馆时,热气腾腾的饭菜香扑面而来,正在用餐的老年居民们纷纷点赞。

这家曾因经营困难暂停营业的社区食堂,历经5个月的精心筹备,于2026年元旦焕新回归,如今已成为邻里相聚的温馨港湾,也成为本次会前调研视察活动的亮点现场。

【读友有话说】
钛裳老首:老年人舌尖上的幸福感要守护好!

135****910:这个很好,对老年人来说真的便利,民生实事很给力!



致敬一线民警!这杯红糖姜茶连续送了八年



1月1日清晨5时,天光未明、寒风裹挟着湿意刮过南湖湖面,南湖区公安分局七一派出所民警李慧正在湖心岛今年第一班“红船守护岗”执勤,嘉兴市实验小学学生陈籽跟着志愿者老师

乘船靠岸,她怀中抱着自己亲手制作的红糖姜茶,将这份暖意献给在寒风中执勤的民警。

【读友有话说】
读友_M8AL9Q:小朋友们能早起亲手给警察蜀黍做姜茶,真是棒棒的!不止暖到了警察蜀黍哦!

linna:寒冷的冬日,这杯红糖姜茶暖人心。



与友好“童”行 为幸福“嘉”分

wǒ ài Jiāxīng

